



2 0 1 6 年 5 月 6 日 イオン北海道株式会社 マックスバリュ北海道株式会社

旭川市の地域経済の活性化を応援!! 「あさひかわWAON」寄付金贈呈式を行います

北海道のイオングループ(イオン北海道株式会社・マックスバリュ北海道株式会社)は、5月10日(火)に「あさひかわWAON」の寄付金贈呈式を行いますのでご案内申し上げます。

旭川市とイオン株式会社は、双方が持つ資源を有効に活用し、旭川市の一層の地域活性化および市民サービスの向上に協働して取組むことを目的に、2015年1月に包括連携協定を締結しております。その取組みのひとつとして、イオンの電子マネー「WAON」を旭川市の活性化に活用していただくべく、2015年3月5日に「あさひかわWAON」を発行しました。このカードをイオン各店舗とWAON加盟店で利用していただくことにより、その利用金額の0.1%が旭川市に寄付され、旭山動物園の魅力向上と中心市街地のにぎわい創出による地域経済の活性化のための取組みに役立てていただきます。

2015年度のあさひかわWAONのご利用金額は、皆さまにご愛顧いただいた結果、約21億円となり、寄付金総額は、212万7.521円となりました。

イオンは、今後もお客さまにあさひかわWAONを便利にご利用いただき、地域のくらしに根ざした企業として旭川市との連携を深め、一層の地域活性化および市民サービスの向上を図ってまいります。

記

【あさひかわWAON寄付金贈呈式について】

1. 日 時: 2016年5月10日(火) 13:30~13:50

2. 場 所: 旭川市総合庁舎2階 秘書課第2応接室

3. 贈 呈 先: 旭川市

4. 贈呈金額: イオン北海道株式会社 1,775,567円

マックスバリュ北海道株式会社 351,954円 合計 2,127,521円

※贈呈金額対象期間は、2015年3月5日~2016年2月29日まで

5. 出席者: 旭川市 市長 西川 将人様

旭川市経済観光部長佐藤 幸輝 様旭山動物園園長坂東 元 様イオン北海道株式会社代表取締役社長星野 三郎

取締役管理本部長 竹垣 吉彦 取締役営業本部長 橋本 優

マックスバリュ北海道株式会社 代表取締役社長 出戸 信成

取締役人事総務本部長 玉生 澄絵

旭川市シンボルキャラクター あさっぴー

【本件に関するお問い合わせ】

イオン北海道㈱ 広報・環境社会貢献部 佐藤・武内 電話:011-865-9111

【ご参照】

◆あさひかわWAONについて



発 行 日:2015年3月5日 発行枚数:約36,800枚

(2016年3月末現在)

使用可能場所: 道内約3,450箇所

(2016年3月末現在)

(一例)全国のイオン系列スーパー、ツルハローソン、マクドナルド、吉野家コスモ石油、ヤマト運輸、ルートイン